
16. 平和と公正をすべての人に

第24回「市民の声」アンケート
集計結果

市
民
実
感
度
が
高
い
項
目

「
い
つ
で
も
安
心
し
て

水
道
が
使
え
る
」

「
下
水
道
な
ど
が
整
備
さ
れ
、

快
適
に
暮
ら
せ
る
」

「
自
然
環
境
は
良
い
」

　
上
下
水
道
の
環
境
整
備
と
豊
か

な
自
然
環
境
は
桐
生
市
の
強
み
で

あ
り
、
今
後
も
引
き
続
き
施
策
を

推
進
し
、
磨
き
を
か
け
て
ま
い
り

ま
す
。

感じる
87.6％
感じる
87.6％

その他
9.6％
その他
9.6％

感じない
2.8％
感じない
2.8％

感じる
80.9％
感じる
80.9％

その他
12.3％
その他
12.3％

感じない
6.8％
感じない
6.8％

感じる
79.4％
感じる
79.4％

その他
16.0％
その他
16.0％

感じない
4.6％
感じない
4.6％

市
民
実
感
度
が
低
い
項
目

「
中
心
市
街
地
、

商
店
街
は
に
ぎ
わ
っ
て
い
る
」

「
働
き
や
す
い
環
境
が
あ
る
」

「
障
が
い
の
あ
る
人
に
と
っ
て

暮
ら
し
や
す
い
ま
ち
で
あ
る
」

　
産
業
経
済
分
野
は
、
よ
り
一
層

振
興
を
図
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
ま
た
、
社
会
的
に
弱
い
立
場
の

人
の
環
境
整
備
な
ど
、
福
祉
の
向

上
に
努
め
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
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2.3％
感じる
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その他
9.3％
その他
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感じない
88.4％
感じない
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感じる
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感じる
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その他
33.5％
その他
33.5％

感じない
60.3％
感じない
60.3％

感じる
11.1％
感じる
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その他
54.9％
その他
54.9％ 感じない

34.0％
感じない
34.0％

　
「
市
民
の
声
」
ア
ン
ケ
ー
ト
は
、

市
民
の
皆
さ
ん
の
市
政
や
生
活
環

境
に
つ
い
て
の
意
識
や
意
見
な
ど

の
傾
向
を
調
査
し
、
市
政
運
営
の

参
考
に
す
る
も
の
で
す
。
約
２
年

に
１
度
、
実
施
し
て
い
ま
す
（
前

回
は
令
和
元
年
度
に
実
施
）
。

　
今
回
、
７
月
に
行
っ
た
第
24
回

ア
ン
ケ
ー
ト
の
集
計
結
果
が
ま
と

ま
り
ま
し
た
の
で
、
抜
粋
し
て
お

知
ら
せ
し
ま
す
。

　
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
皆

さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し

た
。
い
た
だ
い
た
貴
重
な
ご
意
見

を
参
考
に
、
今
後
の
市
政
運
営
に

取
り
組
み
ま
す
。

基
本
調
査
項
目

　
住
ん
で
い
る
地
区
、
年
齢
、
職

業
な
ど
の
項
目
の
ほ
か
、
行
政
分

野
に
関
す
る
「
市
民
実
感
度
」
に

つ
い
て
質
問
し
ま
し
た
。

　
「
市
民
実
感
度
」
と
は
、
桐
生

市
に
お
け
る
ま
ち
づ
く
り
の
指
針

と
な
る
、
「
桐
生
市
第
六
次
総
合

計
画
」
の
指
標
の
一
つ
で
す
。
各

質
問
に
対
す
る
回
答
の
う
ち
「
大

い
に
感
じ
る
」
と
「
や
や
感
じ

る
」
を
合
わ
せ
た
、
「
感
じ
る
」

と
回
答
し
た
人
の
割
合
を
「
市
民

実
感
度
」
と
し
て
い
ま
す
。
前
回

の
調
査
か
ら
質
問
し
て
お
り
、
今

後
の
「
市
民
の
声
」
ア
ン
ケ
ー
ト

に
お
い
て
も
同
様
の
質
問
を
し
て
、

回
答
の
推
移
を
み
て
い
き
ま
す
。

調査地区 市内全地区
調査方法 調査用紙を対象者にメール便で送り、

郵送により回収調査対象 18歳以上の市民
対象者数 2,000人 調査項目 基本調査７問、個別調査24問
抽出方法 無作為抽出 回 収 数 996人（前回799人）
調査期間 ７月15日～31日 回 収 率 49.8％（前回40.0％）

※�「感じる」は「大いに感じる」と「やや感じる」の合計、「感じない」は「あまり感じない」と「まったく感じな
い」の合計、「その他」は「どちらともいえない」「わからない」「無回答」の合計です。

調査概要
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こんにちは
市長です

桐
生
選
手
と
の
「
か
け
っ
こ

教
室
＆
ト
ー
ク
シ
ョ
ー
」

個
別
調
査
項
目

　
市
政
に
お
け
る
次
の
12
分
野
に

つ
い
て
、
質
問
し
ま
し
た
。

▼
幸
福
実
感
度

▼�

シ
テ
ィ
ブ
ラ
ン
デ
ィ
ン
グ

▼�

生
涯
を
通
じ
た
健
康
づ
く
り

▼
地
域
医
療

▼
防
災

▼
広
報

▼�

き
り
ゅ
う
市
議
会
だ
よ
り

▼
市
内
の
移
動

▼
Ｓエ
ス
デ
ィ
ー
ジ
ー
ズ

Ｄ
Ｇ
ｓ

▼
日
本
遺
産

▼
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利
用
状
況

▼
自
治
会
・
町
会

自
由
意
見

　
自
由
意
見
記
入
欄
に
は
、
３
６

９
人
の
皆
さ
ん
か
ら
、
７
２
６
件

の
意
見
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。

　
多
く
意
見
の
あ
っ
た
項
目
は
、

公
共
交
通
、
商
業
振
興
、
道
路
整

備
・
管
理
、
市
政
運
営
、
観
光
振

興
な
ど
で
す
。

全
文
を
読
み
た
い
人
は

　
結
果
の
全
文
を
掲
載
し
た
冊
子

は
、
市
民
相
談
情
報
課
（
市
役
所

２
階
）
、
両
支
所
、
各
公
民
館
、

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ
り
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
＝
市
民
相
談
情
報

課
広
聴
・
相
談
担
当
（
☎
内
線

４
７
２
）

　
10
月
４
日
に
締
結
し
た
、
日
本

生
命
様
と
の
包
括
連
携
協
定
に

基
づ
く
事
業
と
し
て
、
11
月
23

日
（
祝
）
に
桐
生
ガ
ス
ス
ポ
ー
ツ

セ
ン
タ
ー
に
お
い
て
、
日
本
生
命

に
所
属
す
る
桐
生
祥よ
し
ひ
で秀
選
手
を
お

招
き
し
、「
か
け
っ
こ
教
室
＆
ト

ー
ク
シ
ョ
ー
」
を
開
催
で
き
る
こ

と
と
な
り
ま
し
た
。
本
イ
ベ
ン
ト

で
は
、
市
内
の
小
学
生
と
桐
生

選
手
と
の
全
力
勝
負
や
、
東
京

２
０
２
０
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
の
話
を

交
え
た
ト
ー
ク
シ
ョ
ー
が
予
定
さ

れ
て
い
ま
す
。

　
桐
生
市
は
「
桐
生
」
と
い
う
名

前
の
縁
か
ら
、
こ
れ
ま
で
も
桐
生

選
手
を
応
援
し
て
ま
い
り
ま
し
た

の
で
、
こ
う
し
た
イ
ベ
ン
ト
の
開

催
は
本
市
の
ス
ポ
ー
ツ
振
興
に
も

大
い
に
寄
与
し
ま
す
。

　
ま
た
、
桐
生
選
手
は
東
京
２
０

２
０
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
に
も
出
場
し

た
、
日
本
を
代
表
す
る
陸
上
選
手

で
す
。
一
流
選
手
と
触
れ
合
う
こ

と
で
、
子
ど
も
た
ち
の
良
い
刺
激

に
な
る
こ
と
を
期
待
し
ま
す
。

　
　
　
桐
生
市
長
　
荒
木
　
恵
司
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「安心してかかることができる医療機関
（病院や薬局など）が充実している」

「子どもが健全に育っている」

「治安が良く、安心して暮らすことができる」

「安全で快適に利用できる公園や、緑地が整備されている」

市民実感度が増加した項目市民実感度が増加した項目

市民実感度が減少した項目市民実感度が減少した項目

3 桐生市役所（☎0277‐ 46‐ 1111）




